



Plats: Telefonmöte
§§ 233 - 253

Beslutande:

Camilla Boquist
Elin Eklund
Karin Karkiainen
Anna-Lena Wendt
Lars Söderström
Marie Carlsson
Britt-Marie Nordgren §§ 236-253

Suppleanter:

Lena Karlsson

Meddelat förhinder:

Frånvarande:

Ingela Karlsson

§ 233 Mötet öppnas

Ordföranden öppnade mötet kl 19.04 och hälsade alla välkomna.

§ 234 Val av justerare

Utsågs Lars Söderström att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 235 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes och godkändes.

§ 236 Föregående protokoll

Bordlades till nästa möte.

§ 237 Inkommen post

Inkommen post gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 238 Inkomna skrivelser

Inkommen skrivelse från Östgöta sektion gicks igenom och diskuterades av mötet. Skrivelsen besvaras av sekreteraren.

§ 239 Utgående skrivelser för kännedom

Utgående skrivelse till Ulf Uddman på Svenska Kennelklubben.

§ 240 Uppdragslista

Oklart om Charmören finns registrerad hos PRV, undersöks vidare.

Listan över avkommebeskrivare har gått igenom. Förfrågan har skickats till samtliga avkommebeskrivare om de önskar fortsätta som avkommebeskrivare, svar har börjat inkomma, hittills har sex svar inkommit med besked att man vill vara fortsatt aktiv som beskrivare.

§ 241 Charmören, Apportören, Hemsida och Facebooksida

Redaktören har ställt förfrågan om översyn av annonspriserna. Mötet gav ordförande och redaktören i uppdrag att se över annonspriserna.

§ 242 Protokoll informationskommittén för godkännande

Protokollet utskickat till HS den 30 november. Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 243 Sektionstillhörighet

Oklart för sektionerna var gränserna för respektive sektionstillhörighet går.

Ordförande har kontrollerat med SSRK och SKK. SKK har uppgett att det är länet som de går efter.

Ordförande har gått igenom länen och hur tillhörigheten föreslås vara och har lämnat förslag till mötet för diskussion. Mötet diskuterade gränsdragningen. För medlemmar som önskar bli flyttade till annan sektion görs detta.

§ 244 Föreläsningshelg

Förfrågan har skickats till föreläsare inom genetik och fysioterapi, har till dags dato fått ett positivt besked. Tidpunkt för konferensen diskuterades. Boende har undersökts och några förslag framlades, Vilsta Sporthotell i Eskilstuna erbjuder bäst pris.

Beslutades: Konferens och boende bokas på Vilsta Sporthotell i Eskilstuna i slutet på februari datum, definitivt datum styrs till viss del av föreläsarnas tillgänglighet.

§ 245 Rapport avelsansvarig

Avelsansvarig informerade att de inte har köpt in någon dator ännu. Undersöker om behov av denna föreligger.

FRK är medlem i Danska Kennelklubben för att ha tillgång till dess motsvarighet till avelsdata, är inte medlem i Norska Kennelklubben då där endast krävs användarnamn för tillgång till deras motsvarighet av avelsdata.

Avelsansvarig avser skicka ut minnesanteckningar till HS inom kort.
Avelsansvarig informerade vidare att en flik för Patellastatus ska läggas till på Rasdata för Flatcoated retriever samt att Gunilla Lefwert kommer att delta på sektionsträffen den 22 mars för avelsrådet.

Avelsrådet ska kontakta Berit Håkansson för att undersöka om eventuella förändringar av avelsrekommendationer behöver göras för de diagnoser som nu mer finns i och med det nya ögonprotokollet.

Avelsrådet har varit på möte med hundgenetikgruppen. Ca 1/4 av de registrerade hundarna under 2012 har lämnat blodprov till delstudie 1. Betydligt färre har skickat in enkäten. Uppfödare som saknar deltagande ur någon kull född 2012 ska kontaktas. Ny artikel ska publiceras i Charmören. Möjlighet att lämna blodprov kommer ges igen på Club show och Flatmästerskapet 2014 samt förhoppningsvis något annat större arrangemang. Avelsrådet kommer fortsätta informera om projektet.

Avelsansvarig har förhört sig med Goldenklubbens sektion Stockholm-Gotland och Uppland om uppfödarutbildning finns inplanerad. Har inte fått besked från Stockholm-Gotlandssektionen, Uppland har ingen utbildning på gång.

Avelsrådet planerar inte för någon uppfödarutbildning 2014, mötet diskuterade uppkomna önskemål från uppfödare om detta.

Beslutade: Mötet beslutade att budgetera för uppfödarkonferens 2014.

Mötet diskuterade om möjlighet till lista för gröna hanar.

Beslutade: Mötet beslutade att lista över gröna hanar inte ska göras i nuläget, istället ska mer information göras för gröna hanar på hemsidan och i Charmören.

§ 246 Rapport exteriöransvarig

Exteriöransvarig informerade att det är klart med domare till Club show 2014, Kirsi Nieminen och Viveca Lahokoski, båda från Finland. Utställningen kommer arrangeras på Södra berget i Sundsvall. Ordförande i sektionen är i nuläget kontaktperson och arbetar även med att få ihop bestyrelsen till Club show. Blänkare är inskickad till Charmören.

Arbetsgruppen jobbar vidare med raskompendiet. Budget är lagd. Arbetsgruppen kommer att ha sitt möte på Scandic Upplands-Väsby troligen i februari. Behöver fortfarande fler foton till kompendiet.

Förfrågan har inkommit från SKK om FRK kan stödja SKK:s beslut att bevilja Petra Junehall gruppallroundutbildning för grupp 8.

Beslutades: Mötet diskuterade förfrågan och beslutade att stödja SKK:s beslut.

§ 247 Rapport jaktansvarig

Jaktansvarig har ännu inte fått uppgifter om utfall från FRKs A-prov.

Jaktansvarig förbereder vidare för Nordiska mästerskapet, har fått fram budget från förra gången FRK arrangerade Nordiska mästerskapet som stöd i förberedelserna. Kommer presentera förslag på arbetsgrupp till nästa möte.

Jaktansvarig var med på senaste sektionstelefonmötet och fick med sig många bra idéer från sektionerna. Önskemål inkom om att arrangera A-provet tidigare under året.

Arbetet med Flatmästerskapet 2014 pågår för fullt.

Har fått skrivelse från SSRK inför regelrevideringen 2017. Skickar detta vidare till sektionerna.

§ 248 Rapport utbildningsansvarig

Utbildningsansvarig informerar om att inbjudan inkommit till information om Funktionsbeskrivning retriever den 12 januari.

Beslutades: Ordförande anmäls till denna information.

Mötet diskuterade klubbens vakanta plats i SSRK:s kommitté för Funktion och Mentalitet då tidigare representant av sagt sig uppdraget.

Beslutades: Mötet framkom med förslag samt beslutade att representanten bör ingå i mentala och jaktliga utvecklingskommittén. Utbildningsansvarig kontaktar föreslagna personer med förfrågan.

Förslag har inkommit om särskilda avkommebeskrivningshelger dit uppfödare kan anmäla sig som framtida aktivitet.

Beslutades: Mötet diskuterade förslaget och ställer sig positiv till avkommebeskrivningshelger, undersöks vidare.

§ 249 Ekonomi

Mötet diskuterade inventarielistan.

Beslutade: Mötet beslutade att utranchera inventarielistan om 26 958 kr.

Annonpriserna är gamla och behöver ses över.

Beslutades: Mötet beslutade att annonspriserna ska ses över och justeras.

Kassören informerade att klubben ligger bra till i årets budget samt att faktura fortfarande inte inkommit från A-provet.

Mötet diskuterade inköp av boken Föreningsteknik av Jan Wigdell.

Beslutades: Mötet beslutade att beställa tre exemplar av boken som får ambulera i styrelsen.

Mötet diskuterade budget för 2014.

§ 250 Rapport mentala och jaktliga utvecklingskommittén
Fanns inget att rapportera.

§ 251 Övrigt
a) Hedersmedlemmar
Frågan om att utse hedermedlemmar lyfts till Fullmäktige för diskussion.

§ 252 Nästa möte
Nästa möte bestämdes till tisdag den 21 januari kl 19.00.

§ 253 Mötets avslutande
Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet kl: 21.20.

Vid protokollet:

Karin Karkiainen
Sekreterare

Justeras:

Camilla Boquist
Ordförande

Lars Söderström
Justerare